

习近平同朝鲜劳动党委员长金正恩举行会谈

(上接第一版)中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局委员、北京市委书记蔡奇,国务院兼外交部部长王毅等参加有关活动。朝鲜劳动党中央副委员长崔龙海,内阁总理朴凤柱,中央副委员长、国际部部长李洪培,中央副委员长,统一战线部部长金英哲,中央副委员长、科教部部长朴泰成,人民武力相洪光铁,外务相李勇浩等参加有关活动。

习近平同玻利维亚总统举行会谈

(上接第一版)习近平指出,中拉合作的实质是南南合作,体现为相互帮助、相互支持、优势互补、合作共赢。中方一贯在平等互利、共同发展原则基础上推进同拉美国家合作,“一带一路”为中拉合作提供了新的平台。中方愿同玻方共同推动中拉全面合作伙伴关系持续稳步发展。

省直“四大机关”办公厅所属事业单位机构改革方案印发实施

(上接第一版)按照省委部署要求,事业单位机构总数、内部机构总数原则上至少精简20%,事业单位机构改革范围广、力度之大,调整之深前所未有,既与党政机构改革、农垦森工改革相互交织,又与各领域行业体制改革紧密联系,任务艰巨复杂,组织实施难度大。按照省委印发的《黑龙江省深化事业单位机构改革实施意见》要求,省编办牵头推进改革,组成20多人的工作专班,累计与各方面沟通对接近千次。同时,对15家省委省政府直属厅级事业单位和93家省直承担行政职能事业单位进行了全面梳理,提出改革初步意见。省直各部门围绕优化资源配置、完善布局结构、聚集高层次人才,加大所属事业单位机构编制精简整合力度。下一步,根据工作进度安排,省委组织部、省纪委(省监委)机关等部门所属事业单位机构改革方案将陆续按程序报批实施。

深入做好中央环保督察组移交案件核实整改工作

(上接第一版)要加大责任追究力度,实行最严格的生态环境保护制度,让制度长出“钢牙利齿”,形成在“生态环境保护问题上不可越雷池一步”的刚性约束。要启动问责程序,切实以严厉的问责倒逼问题马上整改,真正整改、整改到位。要加大宣传力度,信息公开再深化。对于督察移交的群众举报问题,各地要及时组织核实、整改,并将整改情况按照有关要求向社会公开,回应社会关切和群众期待。要一边加强问题整改力度,一边对问题整改进行总结;既要发现问题整改做得较好、群众满意的典型案例,还要指出问题整改没有招法、假整改、敷衍整改的负面典型案件,特别是对那些移交案件整改工作重视不够、敷衍塞责的部门和企业,要坚决予以曝光。

省委、省政府有关领导同志,省环保厅、省国土资源厅、省住建厅等相关部门负责同志参加会议。

中央第三环境保护督察组第二批交办重点案件办理情况

(上接第十一版)

(一)基本情况

该信访反映的地块位于乌裕尔河保护区内部,富海镇五星村南下坎南,北部引嫩干渠西侧,是五星村村民陈某某与富海镇五星村委会签订的草原承包合同,2017年2月转包给马某某。

(二)核实处理情况

经调查,信访举报问题基本属实。

调查处理情况:2017年10月16日,乌裕尔河自然保护区管理处接到举报,保护区管理处工作人员立即赶赴现场,经核实是富海盐道部队在马某某承包范围内作业,作业面积31.6公顷,其中20.3公顷为豆茬地,11.3公顷是草地,保护区管理处立即停止了其作业行为,要求恢复原状。2018年6月2日接到省协调联络组向富裕县转办的中央第三环境保护督察组举报受理事项(第二批)后,2018年6月3日,富裕县政府组织保护区管理处、国土局、畜牧局及富海镇政府等部门到现场核查。目前,此地没有耕种。2018年3月19日,鉴于案件已涉嫌破坏草原,乌裕尔河自然保护区管理处即将此案件移交给富裕县公安局。

对举报马某某破坏该草原中的90多公顷面积问题,经现场确认,在马某某合同意范围内作业面积为31.6公顷。此案已立案侦查,待公安部门对涉案侦破后,对涉案人员依法查处,追究相关责任人责任。

(三)问责情况

无。

十五、受理编号81号:“一是杜尔伯特蒙古族自治县腰新乡中心村西侧5000米左右处,有30000余亩湿地。1998年至2013年期间,于某某破坏其中22000亩湿地种地。二是自2013年至今,腰新乡前心村和兴隆村12000余亩嫩江湿地被人开垦

确定四个重点品种四个关键环节 我省将开展食药安全大排查大整治

本报讯(记者刘剑)近日,省食品药品监督管理局召开全省食品药品安全监管工作电视电话会议,深入贯彻落实全国市场监管部门安全监管工作电视电话会议精神,部署进一步加强全省食药安全监管工作,并就深化机关作风整顿优化营商环境做出工作安排。

据悉,食药监管部门将按照相关规定结合我省省情实际,集中时间、人力、物力,在全省迅速开展食品药品安全大排

查、大整治,确定四个重点品种、四个关键环节。四个重点品种是:婴幼儿配方奶粉、散装白酒、自制药酒、婴幼儿辅助食品。四个关键环节是:餐饮消费、食品药品、食品生产、药械生产流通。同时全面落实各方安全责任。既要落实企业的主体责任,又要落实地方党委政府的领导责任,明确地方党委政府对食药安全负总责,“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”。还要落实监管部门的责任,努

力做到四个到位,即:隐患排查到位、隐患消除到位、责任落实到位、打击惩处到位。

会议还部署安排了深化机关作风整顿优化营商环境工作,抓好“四零”承诺创建升级和延伸,省食药监局要按照“四化”

标准继续完善政务服务大厅,各市县区级监管部门要按照省局窗口单位整治工作方案提出的服务大厅标准,做好延伸服务大厅建设工作。此外要做实“千名干部走万家企业访实情活动”,解决存在的突出问

题,持续开展专项治理,对不作为慢作为乱作为、执法不规范、服务不优等展开专项整治,通过净化市场营造良好营商环境。

省食药监局相关负责人表示,将组

督组对安全隐患排查治理和作风整顿工

作进行督导检查,实现全系统干部职工

作风状况有大好转,群众反映的突出问题

有大改进、机关形象有大提升,为保障全

省人民食用药品安全、促进全省医药产

业经济发展做出贡献。

首款智能3D玻璃热弯机在我省问世

本报讯(记者桑蕾)近日,我国首款智能车载3D玻璃热弯机在哈尔滨问世。一块普通通车玻璃经过40分钟的高温后,就被加工为曲面玻璃。这一技术填补了我国这一领域的空白,为未来无人驾驶汽车走进千家万户提供支持。

目前,大尺寸多点触控车载显示器已经成为车载显示市场发展的主流趋势。LED柔性显示屏也逐渐成为车载显示屏的重要技术之一。作为重要的技术支持,大尺寸3D玻璃突破了其在曲面屏幕手机、可穿戴设备上的应用,迎来了车载显示组件上广阔的应用

前景。2016年3月,第一代玻璃热弯机诞生,短短一年半,玻璃热弯机技术已经发展到第8代。哈尔滨奥瑞德光电技术有限公司在原有工艺基础上,经过技术攻关,于今年6月成功研制出车载3D玻璃热弯机,可为新一代智能汽车提供高可靠性的3D曲面中控仪表玻

璃盘,其视觉效果更好,立体感更强,可以将虚拟场景完美体现出来。公司该款设备最大

可成型玻璃设计尺寸为900×180×1.5mm,

是全国可生产尺寸最大的3D热弯机。目前

已成功热弯成型3D玻璃尺寸为854.53×

142.17×1.1mm,弧高41.1mm。

以上率下改作风 真抓实干优环境

(上接第一版)深入调研督导。认真开展专题调研,向13个市(地)不同类型企业发放调查问卷1289份,与哈尔滨等6市136名企业家面对面交流,初步了解企业诉求,进一步找准营商环境深层问题。与调研同步专项督导,以窗口服务突出问题整治为重点,踏查6市及部分县(市、区)23个政务服务大厅,现场指出问题、解读省委要求、提出改进意见。起草专题调研督导报告,为领导决策、分类指导提供参考。开辟网络平台。开设龙江先锋网“深

拓展“四零”创建。制发省直机关服务大厅及窗口单位深入推进“四零”承诺服务创建工作实施方案,启动建立窗口岗位数据库,会同东北网研究建立网上评价投诉系统,并积极推进创建向基层延伸、一线拓展。鸡西市直50个服务窗口开展周末延时服务;省国土厅召开现场会推进全系统“四零”承诺服务创建,便民服务水平逐步提升。加速试点改革。哈尔滨市作为全省“最多跑一次”改革试点,赴浙江专题学习培训,全面优化市县服务事项流程,在全国率先编制完成含各类情形及中介服务的固投项目报批全流程导图,集中清理“奇葩证明”,启用市政务服务网,与省政务服务网等14个业务系统对接,网上办理事项达到5584个,“最多跑一次”事项达到2090个。

专项整治多路并进,攻坚全面展开

坚持问题导向,突出中央巡视组反馈的两类问题,聚焦企业群众反映强烈的重点问题,分别制定工作方案,集中开展7个专项整治。开展机动车特殊号牌集中整治。采取底数清查、社会公告,提示告知、上门催缴、路检路查等措施,收回特殊号牌1392副,已全部完成整治任务。开展窗口服务突出问题集中整治。3月28日召开工作会议专门部署,各地各单位即知即改,实行“一把手走流程”,规范窗口服务,提高窗口工作人员队伍素质,全省窗口服务水平有效提升。目前,3次向中央巡视组专题报告整改情况。开展政府失信违诺专项治理。分级调查摸底并建立失信违诺事项清单和工作台账,全面清理失信违诺事项清单和工作台账,全面提升办事效率、优化营商环境。大庆市已基本完成国家“一号申请、一窗受理、一网通办”试点任务;省食药监局在全系统推进“互联网+食药安全”行动计划,22个审批事项全部网上办理,实现与省政府网站和国家食药监总局数据对接共享。

位机构减少20%、编制减少15%,市县事业单位机构减少10%、编制减少10%”的目标,大力优化整合事业单位,推进行政类事业单位改革、经营类事业单位转企、公益类事业单位去市场化,目前87个涉改省直单位已形成方案。开展司法执法环境专项整治。针对全省政法单位6方面28个重点问题,分类别分阶段制定整治措施,提升窗口服务,维护市场主体合法权益,解决执行难问题,加强政法队伍纪律作风。目前,共化解涉企纠纷3881件,清理涉企积案458件,严打破坏营商环境涉黑涉恶案件136件。开展不作为乱作为专项整治。聚焦经济管理、执法监督等重点领域和基层一线权力运行关键岗位,深入整治懒政怠政、弄权勒卡等7方面不作为乱作为现象,目前已查处问题102个。开展公职人员勾结“黑中介”专项整治。重点盯住服务大厅、办事窗口,严厉打击工作人员与“黑中介”相互勾结、非法谋利等行为。目前,省级共查处公职人员勾结“黑中介”违纪问题10个,问责监管不力单位14个。

明察暗访形成常态,问责持续发力

坚持对败坏作风、破坏环境的人和事“零容忍”,常态查访、严肃追责、及时曝光,形成持续震慑。畅通举报渠道。在省内主流媒体公布监督电话,在实体大厅设置投诉箱、网络大厅设置投诉“直通车”,综合运用大数据信息技术和巡视巡察、信访举报等渠道,集中受理办理破坏营商环境的问题。哈尔滨市开辟“作风整顿随手拍”投诉举报平台;省食药监局信访局研发投用集投诉、调查和评价功能于一体的手机信访软件和“信访通”自助信访投诉查询设备,方便群众投诉举报、提高线索征集效率。高频明察暗访。省级抽调纪检监察、财务审计等方面业务骨干,组建5支专门队伍,配发专

业设备,采取模拟办事、暗访群众、倒查台账等办法,开展常态化抽查检查。目前,已对13个市(地)、部分县(市、区)及240个政法单位进行了明察暗访,发现问

题线索131条。严厉通报问责。对企

业群众反映强烈、线索具体的问题直查快办,对查的问题严肃问责、公开曝光,始

终保持高压态势。目前,省级共追责97人,并先后通报“亚布力事件”、杜尔伯

特蒙古族自治县解决拖欠农民工工资

责任不力、21个单位窗口服务不优、5起扶

贫领域作风不实等多起典型案件,保持

惩恶扬善作风高压态势。

舆论宣传全面加强,氛围始终

浓厚

运用报纸、广播、电视、网络等媒体,开展全方位、多角度、立体式宣传报道,截至目前,共刊发各类稿件3000余篇,为工作开展提供有力舆论支持。沟通中央媒

体树立形象。新华社、《光明日报》、人民

等媒体刊发《黑龙江:百余个办税事项

实现“最多跑一次”》《黑龙江省整顿作风

优化营商环境带来新变化》等相关稿件50余篇。组织省级媒体全面报道。《黑龙

江日报》在纪念习近平总书记视察我省两周

年系列宣传中四个版面专题报道作风整

顿工作。黑龙江广播电视台通过“新闻联

播”等多档节目报道典型经验做法50余

篇,组织18家省直单位参加“行风热线”

直播,受理解决问题1200多件。东北网等

网络平台和黑龙江手机党报等“两微一端”新媒体,积极推送重点稿件、放大宣传

效果。发动市地媒体打造声势。各市(地)统

一开设专题专栏,集中报道本地

风整顿优化营商环境情况。佳木斯市通

过“关注与对话”栏目就出入境证件办

理“只跑一次”等主题,现场直播市民问政。

鹤岗市“新闻联播”节目开设“领导干部转

作风提效能”专栏,部门主要负责人公开

承诺,受到群众好评。

铁锋水厂水源地开展了综合整治。经过综合整治,水源地保护区的环境发生了很大变化,居民生活和农业生产的生活废水绝大部分排入管线干渠,卫生环境得到彻底清理,居民生活环境得到明显改善。同时,水源地所在村在先锋村投入18万元,购置了垃圾清运车,摆放了垃圾箱,基本做到垃圾日产日清。

2016年中央环保督察期间,有群众举

报铁锋水厂水源地问题,市纪委对此予以追

责。时任副区长于欢进行了约谈,给予原任区环保局局长张晓杰、张学民、董宝生和现任区环保局党组书记刘志海、龙江镇党委书记马占东批评教育并责令书面检查,给予龙江镇先锋书记肖东辉党内警告处分。

接到举报件后,6月3日区住建局、环

保局、城管局、龙江镇等单位共同对现场

进行了核查。水源地保护区现场有地理

界标和警示标识,水井周围设立了铁丝网

围栏,水井旁及重点部位设立了垃圾桶,

无垃圾和污水。

按照齐齐哈尔市中央环保督察整改方

案,市政府对铁锋水厂及水源地进行改

扩建,目前正在积极推进,待2018年年底

完成后,铁锋水厂水源地关闭,将彻底解

决该问题。

(三)问责情况

无。

十六、受理编号82号:“齐齐哈尔市扎

龙镇扎龙乡村内铁锋水厂周边水源地一

级保护区内取水井附近,有周边居民随意

倾倒及堆放生活垃圾、污水、化肥垃圾,

导致此处水源被污染,已持续10余年。

举报人曾于2016年向中央环境保护督察组

反映过,但上述问题依然存在,要求彻底

解决此处水源地保护问题。”

(一)基本情况

铁锋水厂水源地由六眼取水井组成,

为一级保护区(不设二级保护区),面积为

0.6019平方公里,日供水量2.5万吨左右,

供水人口21万人左右。保护区大部分位

于先锋村前进